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Le 20 janvier 2016
Liste de diffusion

Objet : Candidature au Prix du Président

La nouvelle année nous ramène le temps des candidatures aux différents prix de la Ligue que se soit au niveau national ou provincial et il nous fait plaisir de vous proposer le « Prix du Président 2016 ».
Bien plus que le prix en lui-même, le Prix du Président se veut pour la plupart des jeunes, la première occasion de faire une rétrospective sur le chemin qu’ils ont parcouru et l’expérience qu’ils ont acquise malgré leur jeune âge. C’est aussi souvent la première occasion qu’ils ont de préparer un document (C.V.) qui les mettra en valeur.

Cela fait partie de l’apprentissage important pour les jeunes et souhaitons que vous leur permettrez de vivre cette expérience fort enrichissante.

Afin de donner le plus de chance possible à vos candidats et candidates nous vous invitons à bien lire les informations ci-jointes et à prendre connaissance de la grille d’évaluation également incluse; elle pourra vous guider sur les points importants à ne pas oublier.

Dès réception de la présente invitation nous vous suggérons de nommer une personne soit du comité de soutien ou de l’équipe d’instructeur, responsable de ce dossier et donc en quelque sorte parrain du candidat ou de la candidate de votre corps de cadets.

Si des détails supplémentaires étaient nécessaires, n’hésitez pas à contacter votre représentant local de la Ligue ou la permanence, il nous fera toujours plaisir de vous informer au mieux de notre connaissance. 

LES CADETS, NOTRE RAISON D’ÊTRE

Le directeur général
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Action

Tous les répondants 

Tous les présidents de comité de soutien

Tous les commandants de corps de cadets de l’Armée
Information

1- La présidente
2- Cmdt URSC (Est)

3- Le vice-président Est et Ouest
4- ORC (Armée)
5- C CAD AR 1,  AR 2, AR 3, AR 4, AR 5, AR 6
6- Tous les directeurs régionaux 

7- Tous les chefs de secteur

8- Ligue des Cadets de l’Armée du Canada

p. j.   Objectifs et critères


Grille d’évaluation

         Informations générales
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